

2013年12月19日 星期四
 责任编辑:樊慧君 电话:6201407
 版面设计:郑虹 校对:臧华

劳斯莱斯古思特推出广州特别版



继在2013年广州国际车展上发布了劳斯莱斯古思特 Canton Glory 广州特别版车型之后,近日获悉,这款车未来将会以限量方式发售,限额仅为两台。据悉,其名字来源于“广州荣耀”的地标性建筑物广州塔,新车预计于2014年正式投放。

外观方面,古思特 Canton Glory 广州特别版采用了双色搭配,分别为 Madeira 红和 Carrera 白/Cassiopeia 银双色的特殊喷漆,车身侧面翼子板上镶嵌有契合广州“羊城”的羊首图案。

内饰方面,劳斯莱斯还将广州的五羊标志融入到了车的内饰设计中,颜色与其外观相呼应,如仪表盘、头枕、内饰板等位置,中控台、座椅头枕等位置同样带有“羊首”图案彰显特殊身

份。车内劳斯莱斯在中国设立了“定制工作室”,提供个性化的私人定制。

动力方面,新车将搭载的是一台 6.6T 发动机,该发动机最大功率为 571 马力,峰值扭矩为 780N·m。传动方面,与之匹配的是 8 速自动变速箱。

富人追求极致的享受,有时候顶级豪华车已经不能满足,于是很多高端品牌都会在专属性上动心思,推出限量的独特版车型成为一种很好的方式。独一无二的奢华设计配以中国元素,限售两台的古思特广州特别版售价或许是一个天文数字,但对于劳斯莱斯来说,销量并不是最终的目的,这种做法在某种程度上还将提升该车系的品牌影响力。(赵延心)



比亚迪秦正式上市

18.98 万元-20.98 万元



国内新能源汽车领军企业比亚迪自主研发的全新一代插电式混合动力轿车秦,17 日在北京正式上市,此次上市共推出两款车型,尊贵型售价为 18.98 万元,旗舰型为 20.98 万元。

秦是比亚迪历时 5 年采用全新平台打造的一款双模车型,自主研发的外观设计将科技前卫与中国元素融为一体。车如其名,秦拥有和它的名字一样霸气的外观。

中国书法“一笔回钩”的犀利前大灯,镀铬装饰条和黑色烤漆撞色的前格栅,与时尚质感十足的前保险杠形成了流畅的大“U”形前脸。同时,车头两侧的 3“C”造型,再次将竖置转向灯、黑色烤漆装饰条与保险杠的立体感结合得惟妙惟肖。

(据新华社汽车)

海马首款 B 级轿车 M8 上市

12.68 万元-16.68 万元



12 月 17 日,海马汽车首款 B 级轿车海马 M8 在其大本营海口举行了上市仪式。此次上市的车型为 2.0L,共计 3 款车型,售价区间为 12.68 万元-16.68 万元。(据新华社汽车)

奥迪 SQ5 于 21 日上市

预售 80 万元起



即将在国内上市的奥迪 SQ5 在豪华高性能 SUV 市场无疑是一颗重磅炸弹,在细分市场上将率先占据一席之地。虽然此款车性能方面优越而且采用了不少先进配置,但是,此款车估计受众群体只为一小部分。

在今年的上海车展对奥迪 SQ5 进行了中国首发并有望以进口方式引入国内的报道。近日据奥迪官方消息得知,奥迪 SQ5 将于今年 12 月 21 日在北京正式上市。据悉,奥迪 SQ5 将搭载 3.0TFSI 发动机,动力性能优越,百公里加速仅为 5.3 秒,由于官方没有售价参考信息,所以猜测新车预售价格为 80 万元起。(据腾讯汽车)

中汽协:

11 月汽车产销创有史以来月度最高纪录

中国汽车工业协会日前召开例会,发布 11 月汽车产销数据,11 月中国汽车生产 213.43 万辆,环比上升 11.39%,同比增长 21.17%;11 月中国汽车销售 204.39 万辆,环比上升 5.75%,同比增长 14.12%,11 月汽车市场总体呈现产销两旺态势。

据悉,中国汽车工业协会月度分析会上,中汽协秘书长表示,继 9 月、10 月产销比上年同期增速明显提高后,11 月产销创有史以来月度产销最高纪录,增速继续保持明显提高趋势。

据悉,1 月-11 月,汽车生产 1998.93 万辆,同比增长 14.34%;汽车销售 1986.01 万辆,同比增长 13.53%。

其中 1 月-11 月乘用车生产 1630.29 万辆,同比增长 15.8%;销售 1615.18 万辆,同比增长 15.1%。1 月-11 月商用车产销分别为 368.64 万辆和 370.83 万辆,同比分别增长 8.4%和 7.2%。

(王溪)

关键时刻靠得住

车主车内必备十件工具

作为车主,行车不仅要舒适,更要注意安全。汽车出厂时,厂家都会提供一些随车用品,同时我们自己在汽车使用中也会用到一些东西。那么车上应该放上哪些用品,又如何使用呢?现作如下介绍:

一、**后备轮胎** 后备轮胎往往被遗忘在行李厢下而缺少保养,所以建议车主必需每 3 个月定期检查一下后备轮胎,必要时还要给它充气。

二、**千斤顶** 千斤顶是换胎不可缺少的工具,几乎所有的车厂都会随车附送一套千斤顶。买二手车时,一定要检查千斤顶是否完好,因为原厂附送的千斤顶轻巧易用。

三、**随车工具包** 每部车都附有工具包,里面通常放置了一些基本的工具,包括扳手、螺丝批、轮圈匙等,车主应定期整理及检查一下,最好在每次使用后进行清洁,这样可以延长工具的使用寿命。

四、**电筒** 一支强力电筒,在晚间遇上坏车的情况下,除可以作检查车辆照明外,更可以用来发出求救信号或是示意其他车辆,确保安全。

五、**急救箱** 这是大部分司机没有配备的随车应急设备。我们在奥迪车内就可以看到有原厂配备的急救箱。箱中应有有绷带、纱布、消毒药水及其他急救药物,以备发生意外时,作急救之用。同时,急救箱也应当每半年检查清理一

次。

六、**绝缘手套** 主要可在紧急维修和清洁车身时保持双手清洁,或当要打开引擎盖或水箱盖时,作隔热之用。最好采用绝缘手套,在处理电器问题时,可避免触电。

七、**蒸馏水** 车上应常备大约 1 公升的蒸馏水,但请注意:普通清水或矿泉水绝不能当作电池水使用。

八、**小型灭火筒** 现代汽车在发生意外时,已很少会发生火警,但这并不表示完全不可能发生,所以,有一支轻便的灭火筒便可随时救人一命。

九、**车胎防漏剂** 可在车胎被尖锐物件刺破后发挥防漏功能,免去要即时换胎的烦恼。只要将防漏剂注入车胎中,它便会在车胎内壁形成一层保护膜,爆胎后也可以维持一段行车时间,足够让我们驶到附近的维修中心修补车胎。

十、**原厂汽车手册** 长期将手册摆放在车箱中的好处是可清楚了解车子的各项状况,当车子出现问题时,便可以立即从手册中找出原因。由于每款车都有不同的设计,纵使一个熟练的汽车技工也要参考手册才能弄清楚该车的结构,所以车子维修时都须把手册留在车中。可是,这么重要的汽车手册,却是不少车主遗忘的东西。特别是在买二手车时常忘记向前任车主索取手册,若没有的话,可要求卖方代为向经销商补购。(汪明明)